



“听说齐鲁车展开幕，我也来逛逛”

“大衣哥”朱之文一大早逛展，看看他都去了哪

9月3日，第四十二届齐鲁国际车展在山东国际会展中心盛大开幕，一大早，“大衣哥”朱之文就来逛车展了。在长城汽车展台受邀上车“试驾”后，“大衣哥”一展歌喉，为车展助兴，瞬间引爆了现场气氛。

▶第42届齐鲁国际车展开幕，现场演出燃爆车展气氛。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王媛 摄

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 朱洪蕾 孙远明

1

从体温检测到人脸识别
让前来参展观众安心逛

在入场之前，朱之文先后经历了体温检测、扫码登记、人脸识别等一系列现场防疫安全检查流程。

对于进入展厅之前复杂的防疫安全检查流程，朱之文表示，“很完善，工作特别细致，让大家安心逛车展”。

记者注意到，在会展入口，为避免车展期间道路拥堵引起人员聚集，工作人员设置了人车分离、车辆快速入场的检验机制。展馆西门入口设置第二道检查岗，全面营造“健康会展”氛围，提醒观众保持安全距离，安全有序入场观展。

通道口设置安全检查人员、张贴二维码及相关指引，引导观众亮码或现场扫码登记，通过人脸识别、测温、身份检验三合一核验系统入场，入场前还要经过安检程序。场馆利用门禁验证系统和人员巡查，随时监控场馆内人流情况，严格执行核定承载量30%的人流限制。

据了解，齐鲁国际车展举办期间，会有消杀专职人员对展馆内外公共区域展开消杀工作，视人流情况对入口处、电梯、卫生间、门把手等增加喷洒擦拭频次，进行不定期消杀，确保场馆环境清洁卫生。

2

朱之文与“二喜”合影
试手气抽中折叠自行车

齐鲁晚报·齐鲁壹点明星情报员熊猫“二喜”早已在展会中心等待着观众们入场。见到“二喜”后，朱之文主动与“二喜”合影留念。

齐鲁晚报·齐鲁壹点情报站工作人员向朱之文介绍特约情报员“二喜”和齐鲁壹点情报站情况，熊猫“二喜”出生于2010年，喜欢卖萌耍宝，自从2019年6月入驻齐鲁壹点，它便成为齐鲁壹点情报站最活跃的用户之一，经常向大家展示在济南野生动物世界景区的日常生活和景区其他小伙伴的新鲜趣事，目前已经发布了百余条情报。

朱之文又来到大数据互动区，体验了人脸识别推荐车型互动。在该展示区，大家可以了解到热门车型榜单、展馆实时人流量变化、热门展区排行榜等数据。

在车展组委会领奖区，工作人员介绍，本次车展订车即可获得万元大礼包和参与抽奖活动，朱之文也一试手气参与抽奖，并抽中了一辆折叠自行车。

为致敬疫情防控人员和人民教师，齐鲁国际车展主办方还联合各汽车品牌同时推出“致敬英雄，车暖泉城”和“师恩难忘，致敬恩师”活动：凡是一线教师和拥有抗疫经历的工作人员，凭工作证明于本届车展现场购车的，可同时享受车展组委会提供的1000元专属现金补贴。

3

“没想到有这么多品牌”，“大衣哥”点赞车展

来到会展大厅后，朱之文首先选择进入了B展厅，据了解，在本届车展上，B展厅覆盖了主流合资及自主品牌。

现场热心市民询问朱之文，“你是来干嘛的？”“这不听说齐车展今天开幕了，我来逛逛啊。”朱之文答道。

正在这里对齐鲁国际车展进行直播的齐鲁晚报·齐鲁壹点记者偶遇朱之文，上前对朱之文简短采访，并介绍了展台情况。

B展厅还引入了房产联合展区，消费者在看车的同时可以看房。现场工作人员介绍，2020齐鲁秋季房展会与车展同步启幕。本次房展会采用“线上+线下”双结合形式，线上直播带货、线下一站

4

体验新车后一展歌喉
现场气氛被瞬间引爆

随着时间推移，朱之文离开B展厅进入C展厅，不少市民也来到车展现场，一些市民和展台工作人员主动跟朱之文打招呼。“大衣哥，我也是菏泽的，来我们展台看看啊！”一位工作人员招呼道。

长城汽车一位销售顾问看到朱之文来到自家展台前，就对朱之文介绍起车辆性能、价位、优惠政策等，并邀请朱之文上车体验刚上市的第三代哈弗H6。

不少观展市民和车企工作人员纷纷与大衣哥合影留念，大衣哥也一展歌喉，为车展助兴，现场气氛被瞬间引爆。

在工作人员带领下，朱之文来到主办方设立的直播间，在这里，“美女主播团”已整装待发。作为本届车展的亮点活动，主办方齐鲁晚报·齐鲁壹点选拔20名青春靓丽的美女记者组成“美女主播团”，参与展台直播互动。

车展期间，齐鲁晚报·齐鲁壹点20位美女主播将在现场手持直播设备穿梭于各个展台，解读车展新玩法，带你云逛车展。观众可以登录齐鲁壹点APP线上逛车展，了解心仪车型。消费者也可以在本次车展上与齐鲁晚报·齐鲁壹点美女主播近距离接触。



20位美女记者直播助力火爆开场

第四十二届齐鲁国际车展首日迎来人流小高峰



美女记者主播在展厅直播车展。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王媛 摄

本报济南9月3日讯（记者 孙远明 朱洪蕾）9月3日上午9时30分，20位青春靓丽的美女记者组成的“美女主播团”齐聚山东国际会展中心，伴随着四位主播的精彩开场，第四十二届齐鲁国际车展盛大开幕！作为山东消费者耳熟能详的汽车盛会，齐鲁国际车展首日就迎来人流量小高峰，20位美女主播成车展上靓丽的风景线。

“这应该是冬季前济南最后一个大型车展吧，冬季买车贵，买车不如趁现在。”“一直相中了一款车，听说厂家车展上会有各种优惠活动，就来瞧瞧。”一大早，车展现场就来了不少参展的市民，“第一次见这么多美女记者在一块儿，还是统一着装，太惊艳了。”市民朱先生说。

跟随着串场主播的引导，直播镜头跟进到全场每一个品牌展位上，20位美女主播在现场手持直播设备穿梭于各个展台，解锁车展新玩法，带观众云逛车展。“这款揽胜极光多少钱？”路虎展位，两位女士问正在直播的美女记者，“这款车外观很漂亮，而且科技感很强，售价35万元，车展上

买还能便宜9万左右。”美女记者微笑着答复。

值得注意的是，本届齐鲁国际车展，大家除了来现场，看直播，还可以登录齐鲁壹点APP线上逛车展，了解心仪车型。9月3日-7日，第四十二届齐鲁国际车展在济南二环西路山东国际会展中心举行，消费者不仅可以免费看展，有近千款车型任你挑选，还有百万礼券和专属现金补贴等您来领取。

车展精彩还在继续，期待粉丝们的更多参与！